

敢秀且勇於表現自己

專題報導

創作組奉為金韶獎的靈魂，也是淡江學生發表作品的天堂；今年初賽有 23 組報名，共有 7 組進入決賽，入圍者各有各的特色，有的是以英文為詞「Break out」、有的則是紀念華航空難「他們有罪」、有的則是為反墮胎而寫「不要」……每一位參賽者都是大來頭，有其豐富的音樂涵養，成為朋友眼中的天王天后、才子佳人。

高一欣平，現就讀英文系二年級，創作「Break out」是想逃脫一段剛經歷過的感情，會譜英文詞則是因為自己的「中造詣不好」。從開場起，發聲使她每每唱得特別，要但從未「在公她特殊特別為了她會覺得怪怪的」。不過，不要到現場，她會覺得怪怪的。

喜歡玩音樂的王揚星，認為唱歌是很隨興的事情，一如他給人的感覺，自然「現愛樂」。此外，沒有揚星和一群同學，在他們的重點上，他認為搖滾是住在一起的樂團，重要上，他認為「叛逆」和一群玩樂器；「有沒得星並不可怕，他眼中說在「一會不自給背前的他，打屁、演出；音樂秀出來。」揚星並不可怕，他希望

「金韶獎是讓喜歡音樂的人圓夢的地方」主辦這次活動的副總監黃漢淮說。這一次金韶獎報名勇於表現自己。他

o

2010/09/27